

# 宋河天猫旗舰店正式上线

## 北京郑州两地首单客户收获惊喜



12月12日,宋河酒业北京分公司总经理朱修来(左)为李新送上国字九号及以李新名义捐给宋河老子国学教育基金会的捐赠收据。

继11月底宣布推线上旗舰店后,12月12日,宋河天猫旗舰店正式开业。12月12日上午,北京首单诞生;12月18日,郑州首单诞生。为了感谢网友的支持,宋河分别为两位首单客户送上了一份神秘礼物。

据了解,2013年2月24日前,凡在宋河天猫旗舰店和宋河酒仙网旗舰店单笔订单超500元的消费者,宋河将把订单额的10%以消费者个人名义捐给河南省宋河老子国学教育基金会。

### 北京首单客户 ——称“受宠若惊”

虽然过去了好几天,但回忆起12月12日下午的情景,李新仍用“受宠若惊”来形容自己当时的心情。这一天,他不仅在宋河天猫旗舰店买到了12瓶秘藏5号宋河粮液,还收到了宋河酒业北京分公司总经理朱修来亲自上门赠送的两瓶宋河最高端旗舰产品——国字9号,和以他个人名义捐给河南省宋河老子国学教育基金会的捐赠收据。

11月26日,宋河股份在北京798艺术中心举办了宋河股份网上旗舰店上线发布会,成为率先在酒仙网、天猫等网上商城开设旗舰店的豫酒企业。经过半个多月的紧张筹备,12月12日,宋河天猫旗舰店正式开业。这天上午11点06分,住在北京房山区的李新成功在宋河天猫旗舰店下了1896元的订单,以五折优惠购买了12瓶秘藏5号宋河粮液,成为北京首单消费者。

“买到了便宜的好酒,还为家乡的教育事业做了贡献,我觉得很有意义。”34岁的李新是河南新乡人,在北京闯荡了7年,平时对家乡的宋河粮液情有独钟。他说,通

过这次网上购买宋河的经历,让他和宋河的感情更加深了一步。这之后,李新又在宋河天猫旗舰店下了5000多元的订单。

### 郑州首单客户 ——连称“没想到”

继宋河天猫旗舰店北京首单的产生,12月19日,双重大礼花落郑州首单消费者廖先生。当日下午,宋河酒业电商事业部和品牌部负责人亲自为廖先生送去了惊喜。

12月18日上午,郑州市民廖先生以妻子李静的网购账号,在宋河天猫旗舰店下了948元订单,购买了6瓶秘藏5号宋河粮液,廖先生和妻子因此成为宋河天猫旗舰店郑州首单消费者。

19日下午,带着宋河股份总裁王祎杨亲笔签名的国字6号,和以李静个人名义捐给河南省宋河老子国学教育基金会的94.8元的捐赠收据,宋河股份电商事业部总经理和品牌部负责人敲开了廖先生的家门。捧着国字6号和捐赠收据,廖先生的喜悦之情难以言表,连说:“没想到,没想到……”

(汪亮满文/图)

## 戒酒难

戒酒与戒烟一样,难!许多人也常常把戒酒挂在嘴边。不过说实在话,抽烟真的是有百害而无一利,至于喝酒嘛,还是要牢记一句话“少喝酒,喝好酒”。

前些日子,我的酒量超常发挥,每次在桌上绝对霸气十足。不过,有两次酒友出了点有惊无险的麻烦,并且我的血压跟体重一直缓慢而顽强地上升,于是决心戒酒。

戒酒第十天,我的一位酒友听说我在戒酒,说要为我成功戒酒庆祝,中午在饭店订了一桌。这种场合,一帮铁哥们,就算自己有钢铁般的意志,能顶得住“狂轰滥炸”吗?决定不去,关了手机,去一处偏僻野河垂钓。第二天,一帮人左一个电话右一个电话“愤怒声讨”,我只能一一道歉。

戒酒第十五天,上海的表哥下乡探望我母亲。表哥是个“杯中仙”,特好这一口,从前跟我是“酒逢知己”,每次相聚都要喝到“握手再握手,笑了又笑”,才会在别人的干预下暂时“休兵”……这次怎么办?想给自己找个借口开戒,但是被家中“领导”抓了“现行”可没什么好果子吃。于是,对表哥谎称被狗咬了,处在注射期,不敢拿贱命开玩笑……表哥也不强求,一人独酌,我白开水作陪。我夹起一块辣子鸡正要往嘴里送,表哥翻腕一招“乌龙摆尾”,我筷子上的辣子鸡已然落下。表哥笑笑,说:“小平啊,注射狂犬疫苗不光要禁酒,还要忌口,刺激性的食品不能吃啊。”

昨晚,家中“领导”一边吃晚饭一边给我“上政治课”,说这段时间天天剩菜不少,要我多多“忆苦思甜”,想想当年吃冬瓜皮嚼苋菜的日子……我的天,不喝酒当然少吃菜了,怎么能随便“上纲上线”呢?我正想着怎样巧妙应答,后院的刘师娘来访,一进门就开始数落我戒酒的不是,说男人总要有一好,懂得享受生活才不枉来人间一回,《红灯记》上李玉和还唱“临行喝妈一碗酒,浑身是胆雄赳赳”……

接着,刘师娘话锋一转,说以前我会带着朋友三天两头去她家小酒店照顾生意,自从我戒酒后,一次没去过,半开玩笑问我是不是对她家有什么意见……敢情我不喝酒都影响到她家酒店的生意了,君子不挡财路,挡人家的财路就有小人的嫌疑了。

(张小平)

## 征文启事

为引导读者建立正确的酒类消费观念,本报举行“我与酒的故事”有奖征文,欢迎读者朋友将生活中遇到的有趣的酒故事、健康饮酒的心得体会、酒类消费与酒文化、与酒有关的糗事窘事等,付诸笔端,与大家分享。

### 1. 征文内容及体裁:

凡个人亲身经历的与酒有关的事与情,无论大小,皆可提笔为文,发给我们。字数在800字以内,散文、诗歌、杂文、故事均可。

### 2. 征文方式:

电子文档请发送至电子邮箱:zkrb2578@126.com,来信请寄:周口日报社酒水餐饮部 付永奇收。咨询电话:8599376

### 3. 征文评选:

本报对来稿进行评定并择优在报纸上予以发表,凡文章见报作者及优秀作品作者均可持报社发放的奖品卡到万姓缘领取价值100元酒品一提。领奖电话:13838638696

“我与酒的故事”征文  
由河南万姓缘酒业协办  
万姓缘酒业地址:周口市大庆北路  
电话:8588999